



## एक भाई की वासना -25

“फैजान की हिम्मत बढ़ने लगी और उसने जाहिरा के कन्धों को किस करते हुए थोड़ा और आगे को आते हुए उसके सीने के ऊपरी हिस्से को और फिर अपनी बहन के गाल को भी चूम लिया। एक बार तो उसने हिम्मत करते हुए जाहिरा के पतले-पतले गुलाबी होंठों को भी किस कर लिया। ...”

Story By: zooza ji (zoozaji)

Posted: Tuesday, September 1st, 2015

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [एक भाई की वासना -25](#)

# एक भाई की वासना -25

सम्पादक – जूजा जी

हजरात आपने अभी तक पढ़ा..

अचानक फैजान ने अपने हाथ को पूरा जाहिरा की शर्ट के अन्दर डाला और उसकी ब्रेजियर के ऊपर से उसकी चूची को पकड़ लिया।

मुझे ऐसा अहसास हुआ.. क्योंकि जैसे ही उसका हाथ उसकी ब्रा के ऊपर से उसकी चूची पर आया.. तो जाहिरा के जिस्म ने एक झुरझुरी सी ली.. लेकिन फिर जाहिरा तुरंत ही शांत भी हो गई।

मैं दिल ही दिल में जाहिरा के कंट्रोल की दाद दे रही थी कि किस क्रूर की हिम्मत वाली लड़की है कि एक मर्द के हाथ के स्पर्श पर भी खुद को इतना कंट्रोल कर रही है।

जबकि मेरी चूत तो यह देख-देख कर ही पानी छोड़े जा रही थी कि एक भाई अपनी बहन की चूचों को सहला रहा है।

अब आगे लुत्फ लें..

अब शायद कुछ ज्यादा हो गया था.. जो कि जाहिरा बर्दाश्त ना कर सकी या फिर फैजान के लंड ने जाहिरा की गाण्ड के दरम्यान घुसने की कोशिश की.. जिसकी वजह से एकदम जाहिरा सीधी हो गई और फैजान ने भी खुद को सम्भालते हुए अपना हाथ फौरन ही पीछे खींच लिया।

अब जाहिरा अपनी पीठ के बल बिल्कुल सीधी होकर लेट गई.. पर फैजान उसी की तरफ मुँह करके लेटा हुआ था।

एक बार उसने मुड़ कर मेरी तरफ देखा और फिर चंद लम्हे इन्तजार करने के बाद मैंने देखा कि उसका चेहरा आहिस्ता आहिस्ता जाहिरा के करीब जाने लगा ।

जाहिरा की नेट ड्रेस की तनियाँ अभी भी उसके कन्धों से नीचे ही थीं और उसका सीना मानो जैसे कि पूरा नंगा ही हो रहा था ।

फैजान ने आहिस्ता से अपने होंठ जाहिरा के कन्धों पर रख दिए और उसके कंधे को चूम लिया ।

जब जाहिरा के जिस्म में कोई भी हरकत नहीं हुई.. तो फैजान की हिम्मत बढ़ने लगी और उसने जाहिरा के कन्धों को किस करते हुए थोड़ा और आगे को आते हुए उसके सीने के ऊपरी हिस्से को और फिर अपनी बहन के गाल को भी चूम लिया ।

एक बार तो उसने हिम्मत करते हुए जाहिरा के पतले-पतले गुलाबी होंठों को भी किस कर लिया ।

फैजान की हवस में और उसके लौड़े की चुदास में इज़ाफ़ा ही होता जा रहा था और उसकी हिम्मत भी बढ़ती ही जा रही थी ।

अब उसने आहिस्ता से जाहिरा की दूसरे कन्धे से भी उसकी ड्रेस की डोरी को नीचे की तरफ सरकाना शुरू कर दिया और चंद ही लम्हों के बाद दूसरी तरफ की डोरी भी उसके बाजू पर झूल रही थी ।

अब जाहिरा के सीने पर उस शर्ट के ऊपर सिर्फ़ और सिर्फ़ उसकी काले रंग की ब्रेजियर की तनियाँ ही नज़र आ रही थीं ।

फैजान कुछ देर तक इसी हालत में अपनी सोई हुई बहन को देखता रहा और फिर उसने अपनी उंगलियों में पकड़ कर जाहिरा की नेट ड्रेस को उसकी चूचियों से नीचे को करना शुरू

कर दिया।

उस ढीली सी नेट ड्रेस को जब फैजान ने आहिस्ता आहिस्ता नीचे को उतारा.. तो थोड़ी सी कोशिश के बाद जाहिरा की चूचियाँ उसकी काली ब्रेजियर समेत खुल सी गईं।

फैजान की तो आँखें ही खुल गईं और अपनी सगी बहन की चूचियों को इस तरह सिर्फ ब्रेजियर में देख कर उसका चेहरा भी खिल उठा।

जाहिरा की गोरे-गोरे मम्मे उस काली ब्रेजियर में बहुत ही प्यारे लग रहे थे.. और उसकी आधी चूचियों उसकी ब्रा में से बाहर थीं।

उसकी चूचियों के दरम्यान बहुत ही खूबसूरत सा क्लीवेज बन रहा था। उसकी लेटे हुए होने की वजह से उसकी चूचियों ऊपर की तरफ को जैसे उबली पड़ रही थीं और बहुत ही सेक्सी और खूबसूरत मंज़र पेश कर रही थीं।

मैंने भी आज पहली बार अपनी ननद को इस हालत में देखा था तो उसके खूबसूरत जिस्म को देख कर मेरे मुँह और चूत में भी पानी आ रहा था।

फैजान ने अपना हाथ जाहिरा के सीने पर दोबारा रखा और फिर आहिस्ता-आहिस्ता से उसके सीने पर हाथ फेरने लगा।

उसके हाथ अब अपनी बहन की चूचियों के ऊपरी हिस्से पर भी जा रहे थे और फैजान अपनी बहन की चूचियों के नंगे हिस्सों को मस्ती से सहलाने लगा था।

कुछ पलों बाद फैजान ने अपनी एक उंगली को जाहिरा की क्लीवेज में दाखिल किया और उसे आहिस्ता-आहिस्ता अन्दर-बाहर करने लगा।

उसने अचानक पीछे मुड़ कर मेरी तरफ दोबारा देखा और मेरे सोए होने की तसल्ली करके फैजान थोड़ा सा ऊपर को उठा और झुक कर उसने अपने होंठ अपनी बहन की चूचियों के

ऊपरी नंगे हिस्से पर रख दिए और अपनी बहन की चूचियों का अपनी जिंदगी का पहला किस ले लिया।

उन दोनों की लाइफ में इस सेक्स को लेकर जाने आगे कितने और किस.. और क्या-क्या आने वाला था।

मैं अब इस खेल को आज की रात के लिए यहीं पर रोक देना चाहती थी.. ताकि दोनों के अन्दर ही तड़फ और प्यास बाकी रहे और एक ही रात में सारी हदें पार ना कर लें। यही सोच कर मैं एकदम नींद की हालत का नाटक करती हुई फैजान के साथ चिपक गई और उसे मजबूर कर दिया कि वो अब कुछ और ना कर सके।

मैंने उसे इतना मौका भी नहीं दिया कि वो अपनी बहन का ड्रेस ही दुरुस्त कर सके।

उसकी बहन उसके बिल्कुल करीब उस अधनंगी हालत में पड़ी रही कि उसकी चूचियाँ उसकी ब्रा में उसके भाई के सामने खुली पड़ी थीं और वो बार-बार उनको देख रहा था.. लेकिन छू नहीं पा रहा था।

कुछ देर के बाद मैंने फैजान को करवट दिलाते हुए अपनी तरफ खींच लिया और उसे अपने मम्मों से चिपका लिया।

आखिर कुछ देर बाद ही उसकी भी मेरे साथ ही आँख लग गई।

अगले दिन रविवार था.. तो सब ही देर तक सोते रहे। सबसे पहली मेरी आँख खुली.. कमरे में बिल्कुल हल्की हल्की दिन की रोशनी हो रही थी.. क्योंकि सारे परदे बंद थे।

मैंने अपने मोबाइल में वक्त देखा तो 9 बज रहे थे।

मैं अपनी जगह से उठी और उठ कर वॉशरूम गई और फिर सबके लिए चाय बनाने रसोई

में चली गई।

मैंने रसोई में चाय बनाई और फिर जब मैं चाय की तीन कप लेकर बेडरूम में वापिस आई तो अन्दर का मंज़र देख कर मैं मुस्करा उठी।

बेड पर फैजान अपनी बहन से लिपट कर सो रहा था और नींद में होने की वजह से जाहिरा भी उससे लिपटी हुई थी। वो अपना बाजू फैजान के गले में डाल कर उससे चिपकी हुई थी। उसका बरमूडा भी उसकी जाँघों पर ऊपर तक चढ़ा हुआ था और उसकी गोरी-गोरी जाँघों नंगी हो रही थीं।

वो दोबारा अपनी ड्रेस को तो अपनी ब्रा पर करके ही सोई थी.. लेकिन अब फिर उसकी ड्रेस का एक स्ट्रेप कन्धों से नीचे बाजुओं पर आया हुआ था।

फैजान की टाँगें उसकी चिकनी मुलायम नंगी रानों पर थीं और उसका हाथ जाहिरा की कमर पर था।

चाय को बगल में टेबल पर रखने के बाद मैं जाहिरा की तरफ ही बैठ गई और अपना हाथ बहुत ही आहिस्ते से उसकी नंगी जाँघ पर रख दिया।

लिल्लाह.. सच में जाहिरा की बहुत ही चिकनी और मुलायम जिल्द थी.. मेरा दिल चाह रहा था कि धीरे-धीरे उसकी जाँघों को सहलाती रहूँ..!

मैं कभी भी लेज्बीयन नहीं रही थी.. लेकिन आज जाहिरा की खूबसूरती को देख कर मुझ पर भी नशा सा छा रहा था।

मैं सोच रही थी कि अगर मेरा यह हाल हो रहा है.. तो फैजान बेचारा अपनी बहन की जवानी को इस हालत में देख कर कैसे खुद को रोक सकता है।

मेरा हाथ धीरे-धीरे जाहिरा की नंगी जाँघों को सहला रहा था और थोड़ा उसके ऊपर तक

चढ़े हुए बरमूडा के अन्दर तक भी फिसल रहा था ।

जाहिरा का नंगा कन्धों भी मेरी आँखों के सामने था । मैं आहिस्ता से झुकी और अपने होंठ जाहिरा के नंगी कन्धों पर रख कर उसे चूम लिया ।

जाहिरा बड़ी मदहोशी में अपने भाई के साथ चिपकी हुई सो रही थी ।

आप सब इस कहानी के बारे में अपने ख्यालात इस कहानी के सम्पादक की ईमेल तक भेज सकते हैं ।

अभी वाकिया बदस्तूर है ।

[avzooza@gmail.com](mailto:avzooza@gmail.com)

## Other stories you may be interested in

### बगल वाली प्यारी चुदासी आंटी

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम सौरभ है, मैं अन्तर्वासना का पुराना पाठक हूँ. मैं अन्तर्वासना की अधिकतर कहानियाँ पढ़ चुका हूँ। हर बार एक दर्शक की तरह इन कहानियों का आनंद उठाता रहता हूँ। लेकिन इस बार मैंने मेरी ज़िंदगी की [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी मामी की तड़पती जवानी-1

दोस्तो, मेरा नाम हैरी है, मेरी उम्र 20 साल है. यह कहानी जून 2017 में शुरू हुई जब मैंने अपनी बी.टेक. पढ़ाई पूरी करने के बाद एग्जाम दिए थे. मैं घर में फ्री रहता था. पेपर का रिजल्ट आने में [...]

[Full Story >>>](#)

### कोटा कोचिंग की लड़की का बुर चोदन-2

मेरी सेक्सी कहानी के पहले भाग कोटा कोचिंग की लड़की का बुर चोदन-1 में अब तक आपने पढ़ा कि एक ईमेल के माध्यम से नूपुर जैन ने मुझे बताया कि वह मुझसे चुदवाना चाहती थी, उसने मुझे अपने पास कोटा [...]

[Full Story >>>](#)

### दोस्त की चुदासी बहन को चोद दिया

यह मेरी पहली कहानी है, मैं उम्मीद करता हूँ कि आप सभी को पसंद आएगी. मैं यूपी का रहने वाला हूँ. मेरा लंड 6 इंच का है और मैं 22 साल का हूँ. यह कहानी मेरी और मेरे दोस्त की [...]

[Full Story >>>](#)

### कॉलेज के सीनियर से पहली चुदाई

दोस्तो, मैं नेहा गुप्ता आप लोगों के लिए एक नई कहानी लेकर आई हूँ जो मेरी आपबीती है। कहानी की शुरुआत करने से पहले मैं बता दूँ कि मेरी उम्र 21 साल है और मेरी फिगर 32-28-34 है। मैंने अपनी [...]

[Full Story >>>](#)



